



Protokoll styrelsemöte 3/2024

Tid: 27 mars 2024 kl. 19.00

Plats: Teams

Närvarande: Mats W, Solveig M, Jan H, Martina B, Robin A, Theres L

Frånvarande: Maritha N, Lasse F

Gråade punkter behandlades inte

1.Mötet öppnas.

Ordf. Mats W hälsade välkommen och Förklarade mötet öppnat

2. Val av Sekreterare och Justerare för mötet

Sekreterare: Solveig M

Justerare: Jämte Ordf Mats W valdes Jan H

3.Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

4. Föregående protokoll

Fg protokoll är utskickat. Samtliga handlingar inför kongressen är också utskickade.

5. Rapporter

A. Ledningens rapport, MW, MN

Inget att rapporter

A1. Kongress 2024

Genomgång av dokument samt ansvarsfördelning under kongressen.

Theres L ordnar Teams länk till mötet. Dagordning skickas med det maillet.

B. Tävlingsansvarig, MW

-Beslut om upplägg för Årets hund 2024. Theres gick igenom det förslag som tagits fram, lite justeringar av formalia text.

-Ny klassning för Whippet är klar. Nivåerna för elithundsdiplom kommer att justeras för att synkas med klassningen.

Utskick kommer ske till sällskapen samt läggas ut på Hemsidan.

C. Framtidsgruppen, JH

Den 13 februari hölls möte med samtliga sällskap (ett sällskap deltog inte men har fått ta del av noteringarna).

Det var ett bra möte och bland annat beslutades att samtliga sällskap ska skicka in sina handlingsplaner till förbundet senast den 31 Mars.

Påminna sällskapen om att skicka in sina handlingsplaner då inte alla kommit in ännu.

D. Banansvarig, RA

Inget nytt att rapportera.

E. Hemsidesansvarig, TL

Avvakta till nya styrelsen valts.

F. Registeransvarig tävling/resultat,



Inget att rapportera

G. Registeransvarig registrering nya hundar, TL
Inget att rapportera.

H. Kommunikationsansvarig, TL

I. GDPR-ansvarig, MN

J. Utbildningsansvarig, TL

K. Domaransvarig, MW

Ett antal personer har anmält sig till utbildning för A-domare;
FS Hänvisar till Beslut taget FS Möte 7/2023 efter förslag på mötet under SM veckan.
Utdrag från protokollet:

Under SM veckan hölls ett domarmöte och en av de saker som föreslogs på mötet var att införa krav på minst 5 års erfarenhet av träning och tävling med kapplöpningshundar för att få utbildas.

FS Beslutar att fastställa kravet på 5 års erfarenhet av träning och tävling med kapplöpningshundar för att utbildas till tävlingsdomare.

6. Styrelsens arbete

6a. SM 2024 JH

-7HS har ansökt om SM 2025 - avvaktas med beslut om tilldelning utifrån hur upplägget för framtida SM kommer att se ut.

-GHS har inkommit med fråga om varför GHS ansökan om SM 2025 är borttaget från protokollen.

FS svar: I protokollet för FS möte 10 2023 framgår att GHS meddelat att avvakta med sin ansökan i väntan på kongressbeslut om SM.

GHS vill också ta del av SHCF:s banbesiktningar.

FS svar: Protokollen ej offentliga handlingar, endast den egna banans protokoll lämnas ut.

7. Ekonomisk rapport

I dagslägen finns 213 779kr. Samtliga sällskap har betalt sin medlemsavgift,

8. Skrivelser

Inga skrivelser har inkommit

9. Övriga frågor

Förslag för utformning av Elitdiplomen har inkommit från Lena Höglund.

Frågan bordläggs till nästa möte

10. Kalendarium 2023

Nästa möte Konstituerande möte veckan efter Kongressen.

11. Mötets avslutande

Ordf tackade för visat intresse och avslutade mötet.